

爱周刊

一份有温度的情感读本

荣誉冠名



2014/9/24 星期三 总第 258 期

名誉主编:文岚 主编:戎华 责编:戎华 美编:沈明 组版:唐龑

现代快报 (www.xdkb.net)联合出品

耳边到处是王菲谢霆锋复合的消息,新媒体上开始充斥各种评论,赞许的、不屑的,有赞王菲勇敢恋爱一生不歇的,有替谢霆锋前妻张柏芝黯然神伤的,各种评论文章,皆不知不觉中投射了作者自己的心——恐慌或艳羡。对坐实了的这条讯息,我感到讶异。

有多少爱可以重来?

私心里我认为,成熟的情感当事人,会认真抉择,郑重道别,然后各自有自己世界,各自成长,从此相忘于江湖。不会欲断不断,彼此痴缠,兜兜转转,轮回不止。

这样的痴缠,我以为是心愿未竟的一段情感,又或是当事者心态尚不成熟,不知自己要什么,也不知自己不要什么。人们会说,某人翻脸如翻书,是说一个人绝情。绝情确实可怕,但很多年后发现,比绝情更可怕的是痴缠不清,如钝刀割肉。

年轻时,我们会把初恋看得比天大,那些“含恨九泉”的初恋,因为当年的现实原因未能圆满。那些未能实现的,成为高挂天边的彩虹,永远地招引。圆梦,便成了人生隐藏的目标,一次次午夜梦回,我们悄悄把航船拐向初恋的港湾。只要时机成熟,复合便成可能。这是“实现的愿望”使然,让爱重来。实现之后,会是怎样一番光景?就要看时间了。

还有一种,叫做“怨偶”,相爱、纠缠、争斗、分手,两人已把绝情话说尽,劝架人不知不觉也跟着帮腔控诉,心想都把对方骂这么狠,一定没救了。没料到,人家没多久又走到一起,让你尴尬死。彼此憎恨又彼此需要,憎恨是矛盾,需要是惯性、缺乏重启的勇气。分手又复合,复合后还是带着未解决的问题,矛盾还在,前景堪忧。

是否有一种复合,只是当初两人都不够成熟,分手后的岁月中,各自历练,各自成长,长成新人,终于发现,对方是最适合我的,有心愿,又有机遇,再次以成长后的自己如树一般独自站立。王谢复合是这种吗?但愿。祝福吧!

以一首三毛当年重逢初恋舒凡,百感交集,写出的这首歌的歌词《说时依旧》来结束吧!也许重逢的责任,就是“不要跟我来”……

“重逢无意中,相对心如麻。对面问安好,不提回头路。提起当年事,泪眼笑荒唐。我是真的真的真的爱过你,说时依旧泪如倾。星星白发犹少年,这句话请你放在心底。不要告诉任何人你往哪里去,不要不要跟我来。家中孩儿等着你,等爸爸回家把饭开……”

之风

名誉主编
FM997金陵之声
《今晚我是你的DJ》节目主持人
新浪微博ID:DJ文岚

姓名:陈孝云 身高:175cm 年龄:23岁

封女郎报名通道

只要你相信自己的美
就有机会登上每周三爱周刊封面

关注新浪微博

@现代快报爱周刊
QQ报名
54436952



第一夫人婚纱摄影
FIRST LADY WEDDING PHOTO

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供



B13

仔细去听,克制的话最深情

微友锅锅是我:我女朋友好像对狗毛过敏,上次放假我带她回家,她抱了我家狗一会儿后嗓子就开始不舒服。我很爱她,但这只狗我养了六年了,跟亲人一样,舍不得分开。现在不知道该怎么取舍了!

都市放牛:不好意思,我特地问了许多有经验的宠物主人及医生,除了远离过敏原,似乎目前没找到更好的方法。也就是说,你只能把狗狗寄养在你女朋友接触不到的地方,定期去看望它了。当然,换个女朋友也是不错的选择,就看你女朋友的爪子厉害还是狗狗的爪子厉害了哈哈。

幸亏我只是喜欢你,还没爱上你
这句话克制又理智
甚至还加点儿自嘲和调侃
一点都不抒情
克制式的自嘲
是一个人成熟的标志
如果你仔细听
这是一种无声的呜咽
也是第一人称最后的抒情方式
——都市放牛本周情爱语录